

十大中文金曲疫下特別形式公布 莫文蔚三連冠 再奪至尊金曲



周柏豪覺得音樂是藥。

香港文匯報訊(記者 阿祖、達里)《第43屆十大中文金曲·音樂說》頒獎典禮昨晚舉行,由於疫情關係,頒獎禮以特備節目形式於港台電視頻道及網上播放並公布結果,當中最具分量大獎「全球華人至尊金曲獎」再由莫文蔚奪得。闊別香港樂壇十年的她,憑主唱劇集《飛虎之雷霆極戰》主題曲《呼吸有害》,之前已在新城勁爆頒獎典禮及叱咤樂壇頒獎典禮上,先後奪得最高榮譽的「勁爆年度歌手」及「叱咤至尊歌曲大獎」,昨晚她再下一城捧走十大中文金曲的「全球華人至尊金曲獎」,已經成為三連冠,再看今晚舉行的十大勁歌金曲頒獎禮,莫文蔚能否橫掃四台最高榮譽大獎,成為大滿貫的大贏家。

今年十大中文金曲頒獎禮主題為「音樂說」,生命之樂,如樂如藥,由得獎歌手談對音樂的感受。其中獲「全球華人至尊金曲獎」及金曲獎的莫文蔚《呼吸有害》在去年的情景下誕生,讓她腦裏泛过好畫面,也是天時、地利,無論情感和氣氛上都切合,大家面對突如其來的環境,疫情也改變了許多事情,但有時停下來吸收多一點靈感,感受一下萬事萬物,反而可再去創作更多有感覺的作品。她提到當語言無法表達時,音樂就可以戰勝和衝破阻礙和困難:「我做了多年音樂,也希望帶歡樂給大家,痛苦中亦可以多給一點安慰,這好重要。」

周柏豪李幸倪膺歌手金獎

今年由周柏豪及李幸倪分別拿下十大中文金曲男、女歌手金獎。周柏豪亦憑《劫後餘生》獲金曲獎,他表示唱這首歌會想起自己的女兒和家庭,要懂得珍惜人、事和物。他也覺得音樂是藥,有醫人的藥和毒人的藥,醫人的藥能令人釋懷,毒藥則會令人不斷整日在聽,卻走不出來。憑《凡人不懂愛》獲金曲獎的胡鴻鈞表示這首屬於自己創作的歌,是在收工之後情緒起伏下於鋼琴前創作的,他認同音樂能讓人釋放情緒,感覺好神奇,能讓不同人得到慰藉和解決,故希望自己的歌也做得到。許

廷鏗獲得「十大中文金曲最佳中文唱片獎男歌手」,他坦言不會以唱作人居,但也希望搶回喜歡音樂的初心,而他在作這張唱片時,有回覆歌迷,大家會給意見說喜歡哪些歌:「我好開心能在大家人生道路上回憶與許廷鏗的音樂掛鉤,這就最感動。」他也認同音樂是藥,有些是用作鎮痛,有些是從根源入手挖出來會好痛的慘情歌,音樂也能將生活暫時抽離,進入音樂世界靜止下來。」新人獎之一的盧瀚霆出了三首歌,他表示就像抗生素般,減少不開心和負面情緒發生,音樂亦似與朋友分享,與我們人生緊緊聯繫。

憑《溝渠暢泳》獲獎的泳兒,表示之前轉走暗黑風格獲歌迷接受,所以延續這概念。歌曲希望大家在失意之時,其實只要抬頭望天,一定有星星照耀,代表一定會找到希望和光芒。泳兒也鼓勵大家不用怕黑,因為在黑暗環境才見到光,最重要能坦然面對自己的恐懼。

此外,大會又懷念兩位已故藝人「金嗓王」炳哥譚炳文及「藝壇瑰寶」琴姐李香琴,播出兩位好拍檔生前舊照,並以歌聲寄語「分開多遠,始終會遇見。」

陳展鵬生日獲愛女餵蜜柑



因因親手餵食,展鵬倍覺心甜。

香港文匯報訊(記者 達里)陳展鵬日前44歲生日,因疫情關係沒有大肆慶祝,只與家人食海鮮慶祝,飯後展鵬獲因因「小豬比」親手餵食蜜柑,一副模樣甜在心頭。除吃海鮮外,展鵬太太單文柔訂了「RUCO」字樣(展鵬英文名)的銀色氣球做布置,只見因因對氣球十分興奮,愛不釋手。生日飯的海鮮原來是單文柔在網上訂購,全是日本空運海鮮,包括牡丹蝦、三文魚籽、鱈魚子、海膽等,鍾情日本菜的展鵬拿起三文魚籽和海膽拍照留念,單文柔高興老公對安排十分滿意。不過,最令展鵬開心的,一定是因因親手餵他吃蜜柑。雖然因因將跌在枱面上的果肉餵給爸爸,但展鵬也不介意張口迎接,還細心地幫因因清潔雙手,單文柔笑稱女兒將來不要餵過期食品給爸爸就好。



「小豬比」眼仔碌碌望蜜蛋糕,十分可愛。

本菜的展鵬拿起三文魚籽和海膽拍照留念,單文柔高興老公對安排十分滿意。不過,最令展鵬開心的,一定是因因親手餵他吃蜜柑。雖然因因將跌在枱面上的果肉餵給爸爸,但展鵬也不介意張口迎接,還細心地幫因因清潔雙手,單文柔笑稱女兒將來不要餵過期食品給爸爸就好。

新劇造型被嘲似長頸鹿 章子怡:笑着活下去

香港文匯報訊(記者 阿祖)章子怡於2018年拍下首部電視劇《上陽賦》剛在內地熱播,但章子怡飾演15歲階段的上陽郡主王儂卻遭網民批評欠缺「少女感」,章子怡即回應:「接到劇本的那一刻,我就知道要跟阿嫻一起成長和變化,觀眾是需要一個清淨的環境去了解和認識『她』的。」

可是有網民一邊留意看章子怡的演出,一邊挑剔她,今次則取笑她於劇中的造

型,其中她穿啡色底印上黃色圖案長袍,被網民圖文並茂嘲笑似三色粟米及長頸鹿,另她穿的紫色繡上金色碎花紋的長袍,則與糖果包裝紙相撞。即使被再度拿來取笑,章子怡似乎並沒生氣也沒太在意,更於個人社交平台上載網民諷刺她似三色粟米及糖果包裝紙的截圖以及一張她流着眼淚但擠出笑容,並寫上「笑着活下去」的劇照作回應,她還留言:「我就想知道大家的想像力還能有多豐富!」



章子怡以寫上「笑着活下去」的劇照作回應。

笑着活下去



章子怡穿的啡色底印上黃色圖案的長袍,被網民圖文並茂嘲笑似長頸鹿。



掐到缺氧 臉色變紅 工作人員按指令一直收緊繩子

周迅臉露痛苦神情。網絡截圖

演被陳偉霆掐頸 周迅缺氧現青筋



陳偉霆瞪着雙眼掐着周迅的脖子。網絡截圖

至於袁詠儀(靚靚)與張智霖(Chilam)這對恩愛夫妻,不約而同都上載了一條「掐脖子」的短片,片中兩人躺在沙發上休息,靚靚負責一手拍攝,她雖然只露出半邊臉,但卻是目露兇光,另一隻手就掐緊躺着的老公Chilam的脖子,還將他的頭晃來晃去,Chilam也裝作反抗乏力,最後反眼似被掐至窒息般。當然兩公婆在鬧着玩,但網民都夾求靚靚不要出手那麼重,不要欺負她們的男神!

香港文匯報訊(記者 阿祖)由周迅、陳坤及陳偉霆主演的電影《侍神令》將於賀歲檔在內地上映,近日曝光的一段拍攝花絮中,飾演墮入邪教的陰陽師陳偉霆挑戰演反派,他被「黑化」後變成一頭紅髮滿身邪氣,正瞪着雙眼掐着周迅的脖子,周迅即發揮影后本色,看到她臉露痛苦之情外,更似被掐到缺氧青筋突現、臉色也變紅了,相當入戲。而導演叫停後,周迅稍一回氣摸摸自己的脖子,向陳偉霆給建議:「慢一點,慢一點比較好!」



靚靚將Chilam的頭晃來晃去。



Chilam表現得無力反抗。

李司棋晒 40年前爆炸頭舊照

香港文匯報訊(記者 阿祖)為紀念剛離世的琴姐李香琴,最近無綫深宵重播《濤心風暴之家好月圓》讓觀眾重溫琴姐出色的演技。而劇中除了「嫲嫲」琴姐這位好戲之人,「荷媽」李司棋和「Jo飽」夏雨都是演技大爆發,令觀眾一再追看。

司棋姐昨日則在社交平台分享了一張約於1980年即超過40年前拍下的舊照片,她製了一個爆炸頭大擺甫士影相,在當年來說是很有型又前衛,這照片亦勾起不少粉絲的回憶,都說最喜歡司棋姐在劇集《強人》中的角色。



李司棋



李司棋40年前的造型前衛。網上圖片

第43屆十大中文金曲 獎項名單

全球華人至尊金曲:
莫文蔚《呼吸有害》

十大中文金曲獎(排名不分先後)

- | | |
|------------|-------------------------|
| 莫文蔚《呼吸有害》 | 林家謙《一人之境》 |
| 周柏豪《劫後餘生》 | 許靖韻《別為我好》 |
| 胡鴻鈞《凡人不懂愛》 | 麥浚龍feat.黎明《忘記和記》 |
| 泳兒《溝渠暢泳》 | Dear Jane《銀河修理員》 |
| 陳柏宇《感情這回事》 | 方皓玟《All We Have Is Now》 |

十大中文金曲國語歌曲獎

周杰倫《我是如此相信》

十大中文金曲男歌手獎

金:周柏豪 銀:許廷鏗 銅:姜濤

十大中文金曲女歌手獎

金:李幸倪 銀:鄭欣宜 銅:江海迦

十大中文金曲 CASH 創作歌手獎

金:馮允謙 銀:陳蕾 銅:Serrini

十大中文金曲新人獎

金:盧瀚霆 銀:駱振偉 銅:柳應廷

十大中文金曲最佳中文唱片獎

男歌手:許廷鏗《拾》
女歌手:鄧紫棋《摩天動物園》
樂隊/組合:小塵埃《Little By Little》

盧瀚霆指音樂能讓不開心的情緒減少。

許靖韻憑《別為我好》奪金曲獎。